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Θέμα:  «Παροχή Διευκρινίσεων σε έγγραφη αίτηση Υποψήφιου Προσφέροντος 
Οικονομικού Φορέα επί της υπ’ αριθμ’ πρωτ’ 364/25-01-2021 (ΑΔΑ 9Υ64469ΗΓ0-ΜΚΣ 
& ΚΗΜΔΣ 21PROC008046209) Διακήρυξης Πρόχειρου (Συνοπτικού) Διαγωνισμού για 
την ανάθεση προμήθειας κλιματιστικών μηχανημάτων»               
                 
      

Σε απάντηση του email/αιτήματος για παροχή διευκρινίσεων της εταιρείας με την επωνυμία DS 
CLIMA Στεργίου Γ. Δημήτριος , που απέστειλε στις 05-02-2021 & έλαβε αριθμ’ πρωτ’ εισερχ’ 
736/08-02-2021, 

Για το ερώτημα 1: 
           «Σχετικά με τα δικαιολογητικά, Σελ 15 της διακήρυξης, ενότητα 2.4.4, υποενότητα Α, 

Το α) και το β) ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΑΜΕ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΣΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΟΤΙ απαιτείται η 
προσκόμιση σχετικού αποδεικτικού/βεβαίωσης, η οποία θα συμπεριληφθεί στο 
φάκελλο προσφοράς του προσφέροντα οικονομικού φορέα . ΤΙ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ? ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΝΑ ΜΑΣ ΣΤΑΛΘΕΙ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΜΕ ΠΕΡΙ ΤΙΝΟΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ? Ο ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΙΤΕΙ 
ΜΟΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ . ΟΙ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ ΑΥΤΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΗΠΩΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ ΕΧΟΥΝ ΓΡΑΦΤΕΙ ΕΚ ΠΑΡΑΔΡΟΜΗΣ?»

         

Απάντηση
Όπως αναφέρεται στην ως άνω διακήρυξη Όρος  2.24 Περιεχόμενα Φακέλου 
«Τεχνική Προσφορά»

 
«Α.

α) να διαθέτουν το απαιτούμενο τεχνικό προσωπικό για τον έλεγχο ποιότητας 
των υπό προμήθεια αγαθών

                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
               ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
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β) να τηρούν απαρέγκλιτα την ισχύουσα  νομοθεσία περί πρόληψης 
επαγγελματικού κινδύνου (Ν.3850/2010 Τεχνικός Ασφαλείας, Ιατρός 
Εργασίας)/η <<ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ>> ουδεμία ευθύνη φέρει σε 
περίπτωση ατυχήματος/, με την προσκόμιση σχετικού αποδεικτικού.»,

όπως ήδη έχει διευκρινιστεί στην υπ’ αριθμ’ πρωτ’ 449/26-01-2021 σχ. 
διευκρινιστική απάντησή μας, η οποία έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα μας, 
απαιτείται η προσκόμιση σχετικού αποδεικτικού/βεβαίωσης, η οποία θα 
συμπεριληφθεί στο φάκελλο προσφοράς του προσφέροντα οικονομικού φορέα 
και αποτελεί προϋπόθεση για την υποβολή προσφοράς επί της ως άνω 
διακήρυξης τηρώντας τις προβλέψεις των παρ. 1 και 2 αρθρ. 18 του ν. 4412/16 για 
τις αρχές εφαρμοζόμενες στις διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, για την 
καλή εκτέλεση της σύμβασης.  

        

                                                                     Για την Αναθέτουσα Αρχή

                                                           Η Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά

                                                                                Αννίτα Πάλμου
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